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Procès-verbal du Conseil d'Administration  

de l'Union Sportive de la Blanche  
Mercredi 11 octobre2017  

 
 

 
 

L'an deux mille dix-sept et le mercredi onze octobre à dix-huit heures quarante-cinq, les 
administrateurs de l'Association Union Sportive de la Blanche se sont réunis en Conseil 
d'Administration dans la salle sous la mairie à Seyne-les-Alpes.   
 
Le Conseil d'Administration est présidé par M. Gilbert Mathieu en qualité de Président et Mme 
Dominique Colombani en est nommée Secrétaire.    
 
Les membres présents sont : Jean-Claude Mathieu, Kévin Rougon, Sébastien Esclapez, Jacques 
Blondelle, Sophie Richaud, Stéphanie Avide, Jean-Pierre Guieu, Philippe Chauvin, Caroline 
Chevron, Michel Jame, Corinne Labeille, Jean-Noël Tron, Mireille Savornin, Laurent Pascal, Jean-
Paul Pilli et Gilbert Mathieu. Les membres représentés ou excusés sont : Daniel Silve, André 
Collomb, Xavier Héritier soit un total de 19 administrateurs présents ou représentés. Sont présents 
mais non membres du CA : Dominique Colombani, salariée. Sont absents et non excusés Bernard 
Pastre  (président de l’activité pétanque et jeu provençal), Patrick Laurent (président de l’activité 
VTT), Gérard Michel (président de l’activité hockey) et Christophe Cuche (président de l’activité 
moto)  
Plus du tiers des administrateurs étant présents ou représentés, le Président déclare que le Conseil 
d'Administration est régulièrement constitué et peut valablement délibérer.   
 
Le Président rappelle l'ordre du jour qui est le suivant : 

 Remise des prix 

 Répartition des subventions 

 Questions diverses 

 
Le président remercie la présence des membres puis ouvre la séance. 
 
Gilbert Mathieu demande s’il y a des oppositions au vote à main levée pour ce conseil 
d’administration.  
 
 
Vote : Le conseil d’administration a accepté de délibérer à main levée à l’unanimité. 
 
 
 
 
 
La séance démarre par un point sur l’actualité : 
 
Raid de la Blanche : les 16 et 17 septembre 2017, bonne réussite, bon accueil à Selonnet et bonne 
ambiance durant le bivouac. 
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Randonnée historique Monges-Alpes : beau succès pour cette première édition, 36 véhicules ont 
participé et tous les concurrents satisfaits, aucun incident à signaler. 
 
Réunion CDCHS04 : Gilbert a assisté à l’assemblée générale du comité départemental des courses 
hors-stades. La course « Effort Vauban » a été inscrite au calendrier pour le 23 septembre 2018. Ce 
qui fait un événement de moins pour le mois de juin, toujours énormément chargé. 
 
Escalade : une réunion concernant le projet de création de la section a eu lieu le mardi 10 
septembre. 15 personnes étaient présentes et une dizaine excusée. Une autre assemblée va être 
programmée en novembre en présence de Stéphane Clerjon, BE escalade, 4 personnes se sont 
déjà manifestées pour intégrer le conseil d’administration de ce nouveau club. Gilbert nous apprend 
que l’Agglo a renoncé au montage des prises sur le mur, il faudra donc monter ces prises (en 
collaboration avec le collège). Lors de cette première réunion Gaël Engelbert et Thierry Borel se 
sont proposés pour aider au montage et au traçage des voies. L’activité pourrait démarrer en janvier 
2018. 
 
Gymnase : Le nouveau gymnase est presque terminé, le collège y fera sa rentrée le 6 novembre 
2017. Concernant l’USB, Gilbert précise qu’il vaut mieux attendre que tout soit terminé et bien mis  
en place. Sébastien Esclapez nous informe que pour l’instant les paniers de basket ne conviennent 
pas pour les jeunes et que les matchs officiels ne sont pas possibles, il faudra continuer à utiliser le 
gymnase actuel ou l’équipe devra déclarer forfait. Il déplore le fait qu’il y ait un outil de travail neuf et 
que celui-ci ne soit pas opérationnel.  
Les activités football et rugby continueront à utiliser les vestiaires de la Maison des Jeunes. 
Pour les box et les rangements, il n’y aura pas de déménagement effectué tant que les cloisons et 
finitions ne seront pas terminées. Il faudra voir jusqu’à quand l’ancien gymnase est disponible et 
envisager un rendez-vous avec le collège afin de discuter de l’arrangement des locaux communs et 
de l’achat de matériel pour l’activité escalade. 
L’inauguration de cette nouvelle salle aurait lieu le vendredi 3 novembre 2017 à la demande de la 
présidente de la communauté d’agglomération P2A Madame Patricia Granet. Gilbert a été sollicité 
pour faire une manifestation ce jour-là mais la date est très mal choisie, ce sont les vacances et 
beaucoup de personnes sont absentes.  
 

Première résolution : Remise des prix 
 
La remise des prix aura lieu le samedi 4 novembre 2017 après l’assemblée générale. 
Pour les horaires de cette journée, l’AG commencera vers 14h, la remise des prix vers 17 h suivie 
de l’apéritif à 19 h et du repas.   
Pour l’ambiance, il y aura le groupe El Magas et  Alexandre Videau. 
Pour le repas, après consultation des devis demandés (Boucherie Brunet, Le relais du Lac, Max 
Negro), le choix se fixe sur une paella (à 5.50€ ) + dessert et boissons. 
Les tarifs fixés sont 13€ adulte et 8€ enfants moins de 12 ans. 
Les inscriptions seront closes le 28 octobre 2017. (Bulletin d’inscription ci-joint ainsi que sur le site 
et sur notre page Facebook) Chaque section s'occupe d'inscrire ses adhérents au repas et de 
transmettre les infos au bureau. Ci-joint un petit tableau à compléter et à retourner AVANT le 28 
OCTOBRE soit par mail : contact@usbseyne.com soit au bureau de l'USB Maison des Jeunes 

04140 Seyne-les-Alpes.  
Côté matériel, il faut faire des demandes de chaises et tables aux communes de Seyne et Selonnet. 
Il faudrait également trouver des plateaux pour le service.  
Il serait bien que 2 bénévoles de chaque section soient présents avant pour la préparation et le 
lendemain pour le rangement et ménage. 
Une buvette sera également mise en place ce jour-là pour aider à financer la soirée. Si vous 
connaissez des personnes pouvant venir aider, merci de communiquer leurs noms au bureau.  
Les performances seront valorisées et tous les enfants seront récompensés. 
Les trophées ont été commandés, il y aura également des médailles. 
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Il est demandé aux sections de préparer dès à présent la liste de toutes les personnes à remercier.  
Si vous avez des personnes à récompenser en particulier et des demandes spéciales pour les 
récompenses (par exemple fleurs ou paniers garnis) contacter le bureau au plus tôt. 
Toutes les suggestions sont bonnes à prendre alors n’hésitez pas à nous faire parvenir les vôtres, 
de même si vous avez des animations à proposer.  
 

Deuxième résolution : Répartition des subventions  
 

Lors du dernier CA, un projet de répartition de subventions de fonctionnement  avait été proposé. 
Cette proposition a été établie en fonction des besoins des sections et de la réserve financière de 
chacune d’entre elles. Il est demandé aux activités ayant des avoirs d’être solidaires des autres. 
Philippe rappelle que si en cours d’année une activité présente des difficultés financières, il ne faut 
pas hésiter à demander de l’aide. 
La répartition proposée est donc la suivante :  
Auto Passion de la Blanche : 187€ (ancien compte des 5 jours de Trial)  
Basket : 0 
Boules : 100€ (en attente de leur AG) 
Course d’orientation : 1000€ 
Foot : 1000€ 
Full contact : 800€ 
GV : 100€ 
Hockey : 250€ 
Moto : 100€ 
Natation : 1000€ 
Rando : 200€ 
Rugby :500€ 
Ski :1800€ 
Ski de fond : 100€ 
Tennis : 400€ 
VTT : 100€ (en attente)  
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité. 
 

Troisième résolution : Questions diverses 
 
Subventions : nous avons obtenu 7000€ du CNDS pour l’année 2017, cette somme sera répartie 
entre les écoles de sports sur présentation des factures. 
- Les dossiers de subventions 2018 doivent être déposés avant le 30 octobre 2017. 
- Les subventions évènementielles 2017 ne seront versées qu’après réception des bilans moraux et 
financiers des actions. 
 
Assemblée générale : en vue de préparer l’assemblée du 4 novembre, il est demandé aux sections 
qui ne l’ont pas encore fait d’envoyer au plus tôt leur compte-rendu d’AG, leurs bilans 2016-2017 et 
la liste de leurs adhérents à jour de leur cotisation. 
S’il y a eu des modifications dans les bureaux, notamment au niveau des trésoriers, il faut prévenir 
Philippe afin de prendre rendez-vous avec le Crédit Agricole et obtenir les procurations. 
 
Moto : Gilbert a rencontré Christophe Cuche qui s’est excusé. L’affaire est close.   
 
VTT : Il y a un problème de bureau au sein du club de VTT. Au mois de juin, lors de leur AG, tout 
allait bien, et au moment de la reprise, fin août début septembre, c’est fini : les parents apprennent 
par mail qu’il n’y a pas d’activité pour l’automne, la DH Kids est annulée et aucune réunion n’a été 
faite. Pour l’instant il n’y a pas eu de démission officielle, il va donc être demandé aux représentants 
de faire une réunion dans les plus brefs délais avec les licenciés, adhérents et parents. 
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Réunion : Kévin Rougon demande s’il est possible de changer les jours de CA (souvent le 
mercredi), il est décidé que ce serait fait pour les prochaines réunions afin de ne pénaliser 
personne. 
 
Octobre rose : Une marche ouverte à tous est organisée le dimanche 22 octobre 2017 à Montclar 
par l’USB GV en partenariat avec la Ligue contre le cancer dans le cadre du mois «  Octobre rose ». 
Toutes les participations seront reversées à la Ligue. 
 
Tee-shirts : Il reste des tee-shirts de l’USB en vente au prix de 7€, toutes tailles enfants, hommes et 
femmes, merci de faire tourner l’info auprès de vos membres.  
 
L'ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21h00.    
 
En conséquence de tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal du Conseil 
d'Administration qui s'est tenu le mercredi 11 octobre  2017, signé par le Président et la Secrétaire.  
 

 

Le Président, Gilbert MATHIEU                      La Secrétaire de séance, Dominique Colombani 

 

 

 


